

F23/2013



REPUBLIKA HRVATSKA  
ISTARSKA ŽUPANIJA  
OPĆINA GROŽNJAN

REPUBBLICA DI CROAZIA  
REGIONE ISTRIANA  
COMUNE DI GRISIGNANA

**Klasa:** 021-04/13-01/3

**Urbroj:** 2105/06-03/13-3

Grožnjan, 01. kolovoza 2013.g.

### Z A P I S N I K

sa III sjednice Općinskog vijeća Općine Grožnjan,  
održane 31. srpnja 2013.g., u 19,00 sati, u vijećnici Općine Grožnjan

Prisutni: vijećnici: Sorčić Prodan Sabina, Antolović Ketrin, Antonac Đino, Černac Rino, Dubac Martina, Kert Gracijano, Pincin Edo, Veroneze Roberta;  
Danijel Damijani - opravdano odsutan;  
Claudio Stocovaz - načelnik Općine Grožnjan;  
Biloslav Sanja i Gorjan Mauro - donaćelnici Općine Grožnjan;  
Eda Antonac - referent za financije, proračun i isplate;  
Valerija Dešković Mirosav – pročelnica Jedinog upravnog odjela OG;

#### PRIJEDLOG DNEVNOG REDA:

1. Usvajanje zapisnika sa 2. sjednice Općinskog vijeća;
2. Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Proračuna Općine Grožnjan na dan 30.06.2013.g.;
3. Donošenje Odluke o prihvaćanju najpovoljnije ponude za nabavu radova: košnja trave i niskog raslinja uz nerazvrstane ceste;
4. Donošenje Odluke o raspisivanju javnog natječaja za prodaju nekretnina u vlasništvu Općine Grožnjan;
5. Donošenje Rješenja o imenovanju članova Stožera zaštite i spašavanja Općine Grožnjan;
6. Razno;
7. Pitanja i prijedlozi vijećnika.

vijećnici su jednoglasno prihvatili.

Ovjerovitelji zapisnika: Martina Dubac i Ketrin Antolović.

Ad.1.

Uvodno obrazloženje dala je predsjednica Vijeća Sabina Sorčić Prodan.

Vijećnik Kert Gracijano tražio je da se u Zapisnik sa II sjednice, pod točkom 2 za Završje (donošenje Odluke o izuzimanju od javnog dobra dijela k.č. 4229/3 k.o. Završje u Završju) napiše da je on kao vijećnik tražio da se prije donošenja Odluke zatraži mišljenje struke (Konzervatorskog odjela) i susjeda, jer se radi o Završju.

Nakon rasprave vijećnici su glasovanjem jednoglasno prihvatili Zapisnik sa dodatkom u vezi gore spomenute k.č. u Završju.

#### Ad.2.

Uvodno obrazloženje dala je predsjednica Vijeća Sabina Sorčić Prodan.

Na dan 30.06.2013.g. ostvareno je ukupno prihoda i primitaka u iznosu od 2.155.568,51 kn, te rashoda i izdataka u iznosu od 2.408.742,16 kn, tako da je utvrđen manjak u iznosu od 253.173,65 kn.

Ostvareni manjak prihoda i primitaka pribraja se manjku prihoda i primitaka ostvarenog na dan 31.12.2012.g. u iznosu od 236.1919,60 kn, tako da manjak prihoda i primitaka za pokriće u slijedećem razdoblju iznosi 489.365,25 kn.

Eda Antonac, referentica za financije, proračun i isplate dala je detaljnije obrazloženje Izvješća o izvršenju proračuna Općine Grožnjan na dan 30. lipnja 2013.g.

Rekla je da ako se izuzmu namjenska sredstva, prihodi i rashodi za izgradnju kanalizacije u Završju, onda je Proračun ostvaren u visini od 30% od planiranog za 2013.g..

Općina se u obračunskom razdoblju nije zaduživala. Nepodmirene obveze prema dobavljačima na dan 30.06.2013.g. ukupno iznose 604.993,00 kn, a nepodmirene nedospjele obveze iznose 1.702.111,00 kn (dugoročni kredit), te 204.676,00 kn (kratkoročna pozajmica - "6.Maj").

Ukupna potraživanja obračunatih, a nenaplaćenih prihoda iznose 2.002.024,00 kn, od toga je dospjelo 1.496.125,00 kn, a nedospjelo 505.899,00 kn. Od dospjelih potraživanja najviše se odnosi na zakup poslovnih prostora (730.437,00 kn), komunalnu naknadu (297.801,00 kn), komunalni doprinos (188.279,00 kn), te na porez na kuće za odmor (66.551,00 kn), porez na tvrtku (65.483,00 kn) i zakup javnih površina (32.780,00 kn).

U II dijelu Proračuna za 2013.g. (posebni dio) detaljno su specificirani prihodi i izdaci.

Načelnik Claudio Stocovaz rekao je da stanje u prvoj polovici ove godine je nešto bolje od stanja u istom razdoblju prošle godine, a inače da je u drugoj polovici godine bolji priliv prihoda.

Proračunska sredstva će se štedjeti, ali i dužnici trebaju ispunjavati svoje obveze, postoje zakonske mogućnosti za naplatu prihoda. Opomene dužnicima treba slati svakih 4 mjeseca, a nakon toga slijede ovrhe, raskidi ugovora i sl.

Vijećnik Gracijano Kert dostavio je listu s nizom pitanja koje se odnose na izvršenje Proračuna za 2013.g., a koju je sastavila grupa birača čiji je on predstavnik.

Na većinu pitanja Načelnik Stocovaz je odmah odgovorio na sjednici, a za preostala pitanja pripremit će se odgovori.

Načelnik Stocovaz je rekao da strukturu Proračuna za 2013.g. su vijećnici prihvatili krajem 2012.g. i da po tom Proračunu treba raditi. Naglasio je da je pristupio štednji proračunskih sredstava, da je vratio službeni automobil, izabrao jeftiniji paket pokretne telefonije, uštedjet će se na reprezentaciji, na uredskom materijalu. Jazz festival će biti jeftiniji od prošle godine, a ima i novih sponzora - Zigante tartufi i Villa Poropati.

Nakon rasprave vijećnici su glasovanjem prihvatili Izvješće o izvršenju Proračuna Općine Grožnjan na dan 30.06.2013.g. i to sa 7 glasova za i 1 suzdržan (Kert). Materijal u prilogu.

#### Ad.3.

Vijećnici su glasovanjem jednoglasno prihvatili Odluku o odabiru najpovoljnije ponude pristigle na javno prikupljanje ponuda za nabavu radova male vrijednosti - za košnju trave i niskog raslinja uz nerazvrstane ceste Općine Grožnjan. Prihvaćen je Zapisnik Povjerenstva za provođenje natječaja od 11. srpnja 2013.g. i naloženo Jedinostvenom upravnom odjelu općine Grožnjan da sklopi Ugovor o izvođenju radova - košnju trave i niskog raslinja uz nerazvrstane ceste sa obrtnikom "Zemljani radovi" Viviano Antolović iz Peroja 13, Grožnjan, sukladno sa dostavljenom ponudom od 02.07.2013.g., tj. po cijeni od 0,29 kn po dužnom metru, a obrtnik je oslobođen od plaćanja PDV-a i registriran za obavljanje predmetne djelatnosti. (Odluka u prilogu).

#### Ad.4.

Predsjednica Vijeća Sabina Sorčić Prodan dala je kratki uvod.

Načelnik Claudio Stocovaz obrazložio je detaljnije predloženi natječaj. Rekao je da su građani predali zahtjeve za kupnju nekretnina, a da dobro dođe i za popunjavanje Proračuna. Radi se o novim procjenama izrađenih od ovlaštenog sudskog vještaka, za nekretnine koje još nisu bile na natječaju, osim za nekretnine u Gornjim Pižonima i Šterni za koje postoje stare procjene, a sada se nekretnine ponovno stavljaju na natječaj.



Vijećnik Rino Černac komentirao je vezano za zgradu k.č. 255/1 zgr. u Grožnjanu, rekavši da se ranije govorilo da će u njoj biti stalna izložba radova s natječaja "Istria nobilissima", te da bi tu zgradu trebalo povezati sa zgradom k.č. 255/3 zgr., koju koristi HGM.

Načelnik Stocovaz odgovorio je da Grožnjanu nedostaje ugostiteljski objekt sa hranom i da pizzeria nije loša ideja. Osvrnuo se i na pravo služnosti kroz zgradu koja ide na natječaj, te na Polivalentni centar HGM koji bi se trebao graditi na prostoru iza "Drakule", ispod igrališta za mali nogomet. Za to se očekuju financijska sredstva iz EU fondova.

Vijećnici su glasovanjem jednoglasno prihvatili Odluku o raspisivanju natječaja u predloženom tekstu.

Ad.5.

Pročelnica JUO Valerija Dešković Mirosav dala je uvodno obrazloženje, rekavši da Stožer zaštite i spašavanja je stručno, operativno i koordinativno tijelo koje pruža stručnu pomoć i priprema akcije zaštite i spašavanja kojima rukovodi i koje koordinira Općinski načelnik.

Stožer se aktivira kada se proglašuje stanje neposredne prijetnje, katastrofe i velike nesreće. Pozivanje i aktiviranje Stožera nalaže Općinski načelnik.

Vijećnici su glasovanjem jednoglasno prihvatili RJEŠENJE o imenovanju Stožera zaštite i spašavanja Općine Grožnjan u slijedećem sastavu:

SANJA BILOSLAV - načelnica Stožera

BORIS ROGIĆ - zamjenik načelnika Stožera i članovi:

1. ANTE FINDERLE
2. MARINO ALESSIO
3. VESNA KOVAČEVIĆ
4. VITO JADREJČIĆ
5. RENATO KALAC
6. VALERIJA DEŠKOVIĆ MIROSAV
7. PETER PUCER
8. EGIDIO DUNIŠ

Ad.6. i ad.7.

Vijećnik Gracijano Kert pitao je u vezi Polivalentnog centra u Završju, najprije o kvarovima na zgradi, a zatim o sadržajima u zgradi istog, ustvrdivši da građani nisu informirani.

Vijećniku Rinu Černac su dosadila kontinuirana pitanja vijećnika Kerta pa mu je rekao neka se obrati izravno Načelniku u uredovno vrijeme, te da vijećnicima ne oduzima vrijeme s pitanjima o stvarima koje su njima poznate. Također je poručio onima koji izmišljaju i pišu pitanja da ožbukaju crkvicu na mjesnom groblju, jer je lako pričati i kritizirati, treba i nešto konkretno raditi.

U nastavku sjednice razgovaralo se o uređenju Fontane u Završju, o održavanju i osvjetljavanju rotora u Ponte Portonu, o putokazima za Grožnjan i o lokaciji table dobrodošlice na cesti Livade - Ponte Porton kod skretanja za Antonci, te o uređenju Parenzane.

Sjednica je dovršena u 20,40.

Zapisala:

Valerija Dešković Mirosav

Predsjednik Vijeća:

Sabina Sorčić Prodan



Ovjerovitelji zapisnika:

1. Martina Dubac

2. Ketrin Antolović